



Во Владимирской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела женщины с множественными ножевыми ранениями



Вечером 04 августа 2015 года на территории заброшенного палисадника примерно в 300 метрах от жилого дома города Гороховца в яме обнаружено тело женщины с множественными ножевыми ранениями.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием проверяется версия о том, что погибшей является мать Олега Белова - отца детей, фрагменты тел которых были обнаружены следователями 04 августа 2015 года в одной из квартир в Нижнем Новгороде. Однако говорить о личности погибшей можно будет только по результатам уже назначенной соответствующей экспертизы.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В настоящее время на месте преступления работают следователи и криминалисты СК России.

Руководитель управления В.И. Маркин

04 Августа 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/953957>